

达川区龙会乡熊家沟村第一书记李金华： 废寝忘食帮村民解难



接到贫困户的电话，他冒着40℃的高温前往，不料途中摔下摩托车，膝盖摔伤，但他忍痛准时赶到；看到困难户家中生猪卖不出去，他比谁都急，不顾炎热跑销路，终于联系到食品公司……他就是达川区龙会乡熊家沟村第一书记李金华。

摔伤膝盖继续办事

35岁的李金华是达川区文体广新局的一名工作人员，今年5月，他被派往达川区龙会乡熊家沟村任第一书记。“才到村上时，村民对我较为抵触，很多工作不配合。”李金华告诉记者，面对村民的抵触情绪，他没有抱怨，只想用实际行动来证明自己。

“李书记，我们家有点急事，你快来。”8月2日中午1点，正在龙会乡多场镇吃饭的李金华接到村里一贫困户的电话，他立马放下碗，坐上一辆摩托车赶往熊家沟村。没想到在离熊家沟村1公里的地方，因为马路边晒有玉米，摩托车师傅没把握好方向，两人重重地摔在了水泥地上。李金华的右臂和右膝盖鲜血直流，痛得他牙关紧咬。但是，休息了几分钟后，他挣扎着爬起来，继续赶往村民家。

“当时，我想到只是擦破了皮，忍一忍就过去了，加上摔倒的地方离村里很近了，不想让村民多等，所以就坚持赶过去了。”李金华说，处理完村民家的事，他实在忍受不了疼痛，就去场镇上检查，发现右膝盖骨裂。医生建议李金华休息，但他以工作太忙为由，只做了简单的处理便离开了医院。

废寝忘食帮村民

自己的事不放在心上，李金华却特别在意村民家的事。前段时间，村里刘多全家里西瓜滞销，李金华硬是将2000多公斤西瓜运到达城，让亲戚朋友同事一家买几个，全部帮忙卖完。看到困难户王治兵家里养了60多头生猪，其中30多头即将出栏，却没人愿意购买，李金华特别着急。

“那段时间，我吃不好，睡不着，一直在考虑怎样将王治兵家里的猪卖掉。”李金华告诉记者，白天他开车到达城一家食品公司一家食品公司的谈，晚上回到村里还要安慰王治兵不要着急。终于，在经过数天的奔波后，达州市鑫源食品有限责任公司同意购买王治兵家的生猪。并且，该食品公司还承诺，以后熊家沟村的所有生猪，他们都将购买。“生猪对于村民来说，是主要经济来源，他们的生猪不愁销路，我也能睡个好觉了。”李金华笑着说，经过几个月的接触，如今熊家沟村的村民对他很放心，不管大小事，都会给他打电话。

(谭蕾 本报记者 汤艳燕)

达州华润燃气有限公司 开通手机微信缴费服务

日前，达州华润燃气有限公司开通手机微信缴费服务，只要打开手机微信，扫描华润燃气微信服务号二维码，添加“华润燃气”公众号，按照相关提示操作，几分钟即可完成天然气缴费流程。

据悉，该公司充分利用互联网+技术，与相关部门通力合作，现已全面开通网上营业厅、手机APP、华润通等网络缴费方式，近期还将开通支付宝缴费服务。市民朋友可以通过该公司各营业网点、华润通、华润燃气公众号、网站等方式，扫描缴费二维码，便可以轻松方便地缴纳气费。

(马景松)

新闻 源地 [达川区]

8个新建小区电线频频失窃 民警蹲守半月擒获“电线大盗”

本报讯 近几个月来，达川区大树镇、南岳镇片区多个新建居民小区电线频频被盗割，居民生产、生活用电受到极大影响。大树派出所民警经缜密侦查，连续蹲守布控半个多月，终于将从重庆梁平流窜至我市作案的“电线大盗”擒获。

据悉，今年3月以来，大树派出所多次接到群众报警称，多个居民小区电线晚上被盗割，居民早上起来就发现家里各种电器“停摆”。民警经走访调查发现，类似案件涉及大树镇、南岳镇等地8个新建的居民小区。民警根据发案时间、地点及盗贼的作案手法等进行研判，初步判定系列盗窃案系同一人或同一个盗窃团伙所为，遂展开串并案侦查。

4月21日凌晨1点多钟，有一个可疑男子曾经去过某电线被盗割的居民小区。获此重要线索，办案民警分析认为，该可疑男子很可能就是犯罪嫌疑人，并迅速在易发案居民小区周边蹲守布控。

4月27日凌晨2时许，蹲守民警发现，一个背着书包的男子在某新建小区周边游荡，并不时四处张望，形迹十分可疑。为避免打草惊蛇，蹲守民警未贸然采取行动，继续潜伏在黑暗中，密切注视着可疑男子的一举一动。不久，可疑男子就窜进居民小区，在楼道里停留了约半小时后，又悄悄地溜了出来，书包看似比先前重了不少。就在这时，民警从两头冲上前去成功将其制服擒获，并从其书包里搜出了一堆铜线以及钳子等作案工具。

经讯问，犯罪嫌疑人石某某(男，46岁，重庆市梁平县虎城镇人)对其盗割电线的犯罪事实供认不讳。据石某某交待，他曾多次从梁平县虎城镇窜到与我市相邻的大树镇、南岳镇踩点及作案，先后盗割了8个居民小区的电线，涉案金额万余元。

目前，犯罪嫌疑人石某某已被提起公诉，案件仍在进一步审理之中。

(伍洲 本报记者 罗烽烈)

手铐锁死患病老人手 通川消防剪切“解围”



本报讯 病人复发精神疾病，家人用手铐将其双手锁住送医，不料手铐不“靠谱”，将病人左手锁住。28日，在达川区人民医院住院部3楼，通川北路消防中队的官兵成功为这名精神病人“解围”。

当日下午5时31分，通川北路消防中队

接到指挥中心调度称：达川区人民医院住院部3楼有名患有精神疾病的病人左手被手铐锁住，无法打开，请立即前往现场救援。接到命令后，该中队迅速出动赶赴现场。

据了解，被困者是一位老年女性，患有精神疾病，有攻击倾向，家属在带其前往医院进行诊治过程中用手铐将其锁住。目前医院方要对其进行身体检查，必须要将手铐解除，却不料左手手铐出现损坏，钥匙无法打开。于是拨打119报警电话求助。

几分钟后，中队官兵抵达医院门口，在医务人员的带领下迅速来到3楼病房，老人看见消防官兵后，情绪略显激动，中队指挥员首先通过言语交流稳定老人情绪，随即利用钥匙尝试解除手铐无果后，决定利用剪切钳对手铐进行强制拆除。在患者家属和医务工作者的配合下，两名经验丰富的消防员利用剪切钳将手铐成功剪断。

(杨洋 本报记者 韩春艳)

新闻 源地 [渠县]

28日上午，渠县碧瑶庄园景区在该县旅游局的指导下，开展了消防安全演练和消防安全知识培训活动。

在消防教官的示范带领下，参加演练的员工拿起灭火器进行实际操作，整个操作过程，他们都表现得从容不迫，稳当麻利。

演练结束后，景区又组织全体员工在碧瑶大酒店会议室进行了消防知识培训。通过这次消防安全演练和培训，进一步提升了碧瑶庄园景区员工的消防安全意识。

(本报记者 汤艳燕)



主 编 王爱民
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258